



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

Errata 1

Pregão Eletrônico 016/2012

No Termo de Referência do Edital de Pregão Eletrônico 016/2012, página 16:

Onde se lê:

- *“Acesso IP dedicado e bidirecional simétrico com acesso a internet, sendo **2 (dois) cm velocidade de 10.240 Kbps**, 2 (dois) com velocidade de 4.096 Kbps e 9 (nove) com velocidade de 2.048Kbps;”*
- *“Os itens **02 e 14** das tabelas a seguir serão utilizados como referência para os locais de instalação e suas respectivas velocidades.”*
- *“Referente aos itens **02, 03, 04, 06, 08, 09, 10, 11 e 12 da Tabela 1**, a instalação de todos os equipamentos e o total funcionamento dos links (...)”*

Leia-se:

- *“Acesso IP dedicado e bidirecional simétrico com acesso a internet, sendo **1 (um) com velocidade de 10.240 Kbps**, 2 (dois) com velocidade de 4.096 Kbps e 9 (nove) com velocidade de 2.048 Kbps;”*
- *“Os itens **02 a 13** das tabelas a seguir serão utilizados como referência para os locais de instalação e suas respectivas velocidades.”*
- *“Referente aos itens **02, 03, 04, 06, 08, 09, 10, 11, 12 e 13 da Tabela 1**, a instalação de todos os equipamentos e o total funcionamento dos links (...)”*

São Paulo, 03 de dezembro de 2012.

Mauro Antonio Pires Dias da Silva
Presidente

